



Берников Георгий Андреевич

Берников Георгий Андреевич родился в 1908 году в Урицком районе Орловской области. В 1929 году был призван в Красную армию и командирован в Ленинградское военно – ветеринарное училище. В 1935 году награжден личным оружием за хорошую постановку ветеринарно – профилактической работы в гарнизоне. В Великую Отечественную войну 1941-1945 годов призван на фронт с 15 апреля 1942 года, где служил в должности дивизионного ветеринарного врача 42-й стрелковой дивизии, имел звание военветврача 2 ранга.

За время службы дважды награжден орденом Красной Звезды, орденами Отечественной войны I и II степеней, а также большим количеством медалей.

В наградном листе от 15 октября 1942 года к награждению орденом Красной Звезды заместитель командира 42-й стрелковой дивизии по тылу гвардии капитан Рогачевский указал:

«Упорным самоотверженным трудом добился хороших результатов по сбережению конского состава дивизии, внедрил любовь бойцов, командиров и политработников к боевому коню. В тяжелое весеннее время, когда в снабжении фуражем были постоянные перебои, сумел организовать заготовку фуража из местных ресурсов (сбор листвы, прошлогодней травы, резку соломы) и особый уход за слабосильными и истощенными лошадьми, благодаря чему не допустил гибели лошадей в дивизии. Умело и настойчиво проводя ветеринарно – профилактические мероприятия, не допустил ни одного случая заразных инфекционных заболеваний. В итоге дивизия по состоянию конского состава заняла 2 место в армии».

Информация предоставлена внучкой ветерана, старшим помощником руководителя СУ СК России по Орловской области (по кадрам) О.В. Берниковой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



30 Апреля 2020 13:19

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-136>